
VENITURI CARE NU SE IAU ÎN CALCUL LA ACORDARII AJUTOARELOR 

PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI A SUPLIMENTELOR PENTRU ENERGIE 

Pentru calculul ajutorului pentru încălzirea locuinței și a suplimentelor pentru energie se iau 
în considerare toate sumele primite/realizate de persoana singură, respectiv de fiecare 
membru al familiei în luna anterioară solicitării ajutorului, cu excepţia următoarelor venituri: 

-sumele primite cu titlu de prestaţii sociale în baza Legii nr. 448/2006 privind protecţia şi 

promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare – bugetul complementar; 

-alocaţia de stat pentru copii acordată în baza Legii nr. 61/1993 privind alocaţia de stat pentru 

copii, republicată, cu modificările ulterioare; 

-sumele acordate ca burse sau alte forme de sprijin financiar destinate exclusiv pentru 

susţinerea educaţiei preşcolarilor, elevilor şi studenţilor, prin programe ale Ministerului 

Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice, altor instituţii publice şi private, inclusiv organizaţii 

neguvernamentale; 

-sumele primite din activitatea desfăşurată ca zilier, în condiţiile Legii nr. 52/2011 privind 

exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, precum şi cele obţinute în calitate de prestator casnic în 

baza Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activităţii prestatorului casnic; 

-sumele primite de persoanele apte de muncă din familie ca urmare a participării la programe 

de formare profesională organizate în condiţiile legii, dacă acestea nu au titlu de venituri 

salariale; 

-sumele primite ocazional din partea unor persoane fizice ori juridice, precum şi sumele cu titlu 

de ajutor de urgenţă primite de la bugetul de stat sau local. 

-stimulentul educaţional acordat potrivit prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea 

participării în învăţământul preşcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, republicată, 

sub formă de tichet social pentru stimularea participării în învăţământul preşcolar a copiilor 

proveniţi din familii defavorizate; 

-sumele ocazionale acordate de la bugetul de stat sau bugetele locale cu caracter de despăgubiri 

ori sprijin financiar pentru situaţii excepţionale; 

-indemnizaţia lunară de hrană acordată în baza Legii nr. 584/2002 privind măsurile de prevenire 

a răspândirii maladiei SIDA în România şi de protecţie a persoanelor infectate cu HIV sau 

bolnave de SIDA, cu modificările şi completările ulterioare, şi indemnizaţia lunară de hrană 

prevăzută de Legea nr. 302/2018 privind măsurile de control al tuberculozei; 

-sumele primite cu titlu de sprijin, asigurate din bugetul de stat sau fonduri nerambursabile, 

acordate în baza legii sau în baza programelor operaţionale aprobate. 


